

东风路小学小记者作文选登

十一见闻

六(2)班 邱怡丹

国庆假期,我和爸爸妈妈一起回老家。那里山美水美,小溪和河沟清清的,大山高高矗立,田野广阔,白云悠悠,是个美丽的地方。

金秋十月是秋收的好时节。玉米、花生……成熟了。我早晨起来时,邻居家在打玉米。以前人们是把玉米一个个掰下来,晾晒干了,用手剥玉米粒。现在科技发达了,用机器打玉米。只见那机器顶端有一个方形的大口,将玉米棒放进去,玉米芯和玉米粒分别从下面前后两个口出来。从机器张开的大口流出来的“哗哗”作响的玉米粒,像断了线的黄珍珠。不一会儿,玉米芯和玉米粒就被分成了两大堆。

下午,我去看犁地。大型的犁地车足有两米高。前面挂着一个长方体,四面围着铁皮,上面被几条棱分开,下面是带着斜坡的漏斗。原来这是装化肥用的。车子后面是能旋转的螺旋巨型尖刀,启动后尖刀深深地扎进土里,翻开的泥土像翻滚的波浪在不断延伸。等车子开回时,把前面的漏斗打开,化肥一股脑地从斜坡里滚出来,像无数颗小冰雹纷纷落下。

大型农作物机器为人们提供了方便,收割、犁地、播种……省时省力,使人们从繁重的体力劳动中解脱出来。能看到眼前的一切,科技进步是最大的功劳。作为祖国的小花朵,我们要好好学习,不断用科学理论和先进知识武装头脑。

(指导老师:臧华)

新学期开始了,很高兴我们升级为四(1)班。说起来,别看我们四(1)班教室不是很大,但却能坐下五六十人。

我们班的同学都热爱运动,每次运动会上都有同学们矫健的身影,每个项目都取得很好的成绩,尤其是长跑,蝉联了三次冠军。我们班的同学踢起毽子来得得心应手,每个人至少一

次能连踢十个以上。

我们班有着可敬的老师,可爱的学生,更有着众多的学霸,其中最优秀的当数冯墨涵了。

冯墨涵浓眉大眼,一个高挺的鼻子下有一张粉扑扑的樱桃小嘴,让人乍一看,感觉像个做工精良又美丽可爱的布娃娃。

冯墨涵脾气很好,从不乱发脾气,可她一旦用非常夸

张的语气说话,绝不亚于火山爆发。当然,这样的情况出现的概率可以忽略不计。

冯墨涵学习很好,不出现闪失的话,考96分以上不在话下,有时甚至能考到99分、100分呢!

我们班是一个阳光、团结、积极向上的班级。我热爱我们的班集体,我为我们的班集体加油!



金秋

新华社发

国庆之行

六(1)班 朱健硕

今年国庆节是我目前度过的最美好的时光。

国庆节期间,我和爸爸跟随我学习书法的画室外写生。出发那天,经过4个小时的颠簸,终于到达了此次写生的目的地——洛阳伏牛山写生基地。

这里层峦叠嶂、水天一色,十分美丽。下午,在老师的带领下我们爬上山腰准备写生,老师给我们指定了几个地方,有古老的房屋,有成片的树木,有蜿蜒无尽的小路……我和朋友选了一个有老房屋和碎石墙的地方,我们全神贯注地描绘着。画完了这里,我们又去找另一个地方画,那里墙上挂着“豆腐坊”的标牌,虽然我没有专业学过绘画,但还是一样认真地画好每一幅图画。

晚上,我们举行了晚会。晚会开始了,我们的节目有文字游戏、文艺表演、现场书法、朗诵、国学表演。终于,第五项“颂经典铸国魂”开始了,由我现场书写“颂经典铸国魂”这六个字以拉开帷幕,我写的这六个字共有两米长,在展示时,老师介绍我道:“朱健硕同学虽然学习书法只有一年多的时间,但是他勤学苦练,书法才能写得这么漂亮……”说得我都不好意思了!

话剧开始了,我和赵诚然同学表演了《闻鸡起舞》,我表演的跆拳道也赢得了阵阵掌声!

除此之外,还有《孔融让梨》《少年中国说》等节目给我留下了深刻的印象。

这次外出写生给我的童年增添了浓墨重彩的一笔,真是一个有意义的国庆节!

新华路小学小记者作文选登

秋天的田野

六(6)班 李铭宇

一场秋雨过后,秋的使者悄悄地来到了我们的身边,她不仅带来了清爽,还带来了丰收,秋天的田野上一派华丽而又迷人的景象。

来到田野,首先映入眼帘的就是一片金灿灿的稻子,稻子随风舞动,形成了一片金色的海

洋。顺着金色海洋波浪看,便是一大片玉米了。走近看,一个个玉米好像一个个小娃娃,穿着绿色的小棉衣,长着毛茸茸的头发,格外可爱。一转头,红红的高粱在随风摆动,仿佛在向我招手似的,正如那首歌所唱:“高粱红着脸儿笑了,一曲酒歌在心窝酿

造。”深深地吸上一口气,仿佛真的闻到了酒的香气,深深地陶醉在这酒香之中。

不仅庄稼丰收了,果园里也是硕果累累。一进果园,一股沁人心脾的果香就扑面而来,好似把心灵都洗涤了一遍似的。你看石榴园里的石榴,有的像含苞待放的花骨朵;

有的像小喇叭,朝天吹着胜利的乐章;还有的咧开了嘴,露出了晶莹洁白的牙齿。苹果园里的苹果都被秋风吹红了脸,好像害羞的小姑娘涨红了脸。摘下一个苹果,咬上一小口,甜甜的汁液一直甜到了心窝,感到十分舒适。

到了晚上,田野里的蟋蟀和青

蛙,还有蚂蚱和螳螂,仿佛在开演唱会。蟋蟀和青蛙一唱一和,仿佛在唱一曲美妙的交响曲。螳螂挥舞着它的镰刀,仿佛在跳舞一样。蚂蚱跳来跳去仿佛在捧场似的,已经陶醉在其中。

我喜欢秋天的田野,因为它给我带来了丰收的喜悦。

祝福您,我的祖国

五(6)班 田啸宇

今天是10月1日,国庆节。早上,我还没起床就听到雄壮的国歌声响起,我赶紧起床,原来是电视上正播放升旗仪式。

伴随着雄壮的义勇军进行曲,国旗冉冉升起,在早晨的阳光下熠熠生辉。今天是你的生日,

我的祖国,虽然此时此刻我不在北京天安门广场,但我的心情一样激动和自豪,看到鲜艳的五星红旗,我想这是多少革命烈士的鲜血染红的。正是这些革命烈士的牺牲才换来我们今天的幸福生活,我真为今天伟大的祖国感到

骄傲。

升旗仪式的最后,放出了上万只和平鸽,雪白的和平鸽飞向天空,希望和和平永远散播着和平幸福,世界上不要再发生战乱。

接着我又看了给人民英雄纪念碑敬献花篮花圈仪式。我们的国家

主席习近平和其他领导人迈着沉重的步伐围着纪念碑缓缓走着,我想起那么多死去的烈士,为他们叹息。

还有各行各业的人和许多小学生都排着队给人民英雄纪念碑献了花,有白花、黄花……纪念碑

周围很快就积起了花海,我们要永远记住这些英雄,明白现在的幸福生活来之不易,要珍惜好时光,好好学习,把我们伟大的祖国建设得更好更强大。

今天您的生日,我的祖国,祝福您,我的祖国!